

# СПАСИБО, ТЕАТР ЮНЫХ!

---

НЕ МОГУ не написать о волнующей встрече с коллективом Ставропольского театра кукол. Спектакли этого театра, которые я видел в Железнодорожке, эмоционально насыщены, наполнены добротой.

«Аистенок и Пугало», «Тосыкны каникулы», «Аленушка и солдат» — что за светлые спектакли! Не только радость несут они в зрительный зал, они и замечательные воспитатели. А как яркие, как колоритны образы, которые создают актеры М. Михайлов, Л. Дросман, Л. Шиловская, А. Петрова, О. Демьянов.

Спасибо творческому коллективу, которым руководит главный режиссер Р. Г. Свиридов. Верится, что театр подарит своим юным зрителям еще много-много радости.

А. ТАРАСОВА.

Работник детского сектора Дворца культуры имени Свердлова.

г. Пермь.

---

9 СЕН 1979

Ставропольская правда

г. Ставрополь